RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan: SMK Tema :Integrasi Nasional dalam Pembelajaran
Merdeka Bandung Bingkai Bhinneka Tunggal Ika ke: 4

Kelas/Semester: X / Ganjil | Sub Tema: Tantangan dalam Menjaga Alokasi Waktu:

Keutuhan NKRI 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat :
> Mensyukuri nilai-nilai yang membentuk komitmen integrasi nasional dalam

Bingkai Bhinneka Tunggal Ika

> Menunjukkan sikap kerjasama dalam rangka mewujudkan komitmen integrasi

nasional dalam bingkai Bhinneka Tunggal Ika

> Membangun nilai-nilai toleransi yang membentuk komitmen integrasi

nasional dalam bingkai Bhinneka Tunggal Ika

> Membangun nilai nilai damai yang membentuk komitmen integrasi nasional

dalam Bingkai Bhinneka Tunggal [ka

B. Kegiatan Pembelajaran
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Peserta didik memberi salam, berdoa, menyanyikan lagu nasional ( PPK)
Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi

Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang
akan diajarkan

Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran
Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin
hal yang belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke
pertanyaan yang bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan
dengan materi Kebhinnekaan Bangsa Indonesia

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah
dipelajari terkait Kebhinnekaan Bangsa Indonesia Peserta didik kemudian
diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami
Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar

Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat

Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan
berdoa

C. Penilaian Pembelajaran

Pengetahuan | : | Penilaian Harian
Keterampilan | : | Portofolio
Sikap : | Penilaian diri dan observasi tentang partisipasi aktif
peserta didik
Mengetahui Bandung, Juli 2020
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